

Bývalý izraelský premiér: „Západ zastavil mírovou dohodu mezi Ruskem a Ukrajinou“ (video)

necenzurovanapravda.cz/2023/02/byvaly-izraelsky-premier-zapad-zastavil-mirovou-dohodu-mezi-ruskem-a-ukrajinou-video

7 února, 2023



Také vás dlouhodobě zaráží, že většina Západu volá po dalších zbraních a zabíjení namísto volání po co nejrychlejším urovnání konfliktu a míru? Zdá se, že tento úmysl zde byl již v samých začátcích, kdy ještě mohla být šance ušetřit dnes již snad statisíce životů.

Jenže kola válečné mašinérie se zřejmě musí točit naplno, stejně jako musí astronomicky narůstat konta zbrojních koncernů...

V dlouhém rozhovoru bývalý izraelský premiér Naftali Bennett odhaluje, že západní vůdci zablokovali příměří a možnou mírovou dohodu mezi Ruskem a Ukrajinou. Podle Bennetta, který působil jako prostředník na začátku války, byl britský premiér Boris Johnson hnací silou v linii „rozdrcení Putina.“

Je to téměř rok, co Rusko napadlo Ukrajinu, a o žádném mírovém procesu se zatím nemluví. Podle chorvatského prezidenta Zorana Milanoviće válka dosud vyústila ve 150 000 mrtvých a 250 000 zraněných ukrajinských vojáků, zatímco Ukrajina ztratila značnou rozlohu.

Izrael, který má dobré vztahy jak s Ruskem, tak s Ukrajinou – ale také se spojenci Ukrajiny na Západě, převzal roli prostředníka ve válce. Tehdejší izraelský premiér Naftali Bennett se nedávno objevil v rozhovoru pro izraelský televizní kanál Channel 12, ve kterém hovořil o rozhovorech se stranami konfliktu.

Bennett řekl, že je v úzkém kontaktu se zeměmi NATO, Spojenými státy, Británií, Francií a Německem. Podle něj britský premiér Boris Johnson tlačil na Západ, aby zaujal agresivní linii vůči Rusku, čemuž byl otevřený i americký prezident Joe Biden. Francie a Německo byly zdrženlivější.

Bennett také cestoval do Moskvy na setkání s ruským prezidentem a dále měl několik telefonátů z Jeruzaléma. Jeho hodnocení je, že na počátku existovala jasná možnost dosažení míru mezi zeměmi, ale že to nikdy nebylo relevantní pro vůdce západního světa, kteří se rozhodli tlačit na „rozdrcení Putina“.

Former Israeli PM Bennett, argues the West decided to reject negotiations and instead "smash" Russia. German General Harald Kujat (fmr Chairman of NATO Military Committee) also argued negotiations were sabotaged to fight Russia with Ukrainians. Are we helping or using Ukraine? pic.twitter.com/x7d62yOSjm

— Glenn Diesen (@Glenn_Diesen) [February 6, 2023](#)

Celý velmi dlouhý rozhovor s Naftali Bennettem můžete shlédnout níže (překlad – titulky – je povolen v nastavení YouTube).



Watch Video At: <https://youtu.be/qK9tLDeWBzs>

Ohodnoťte tento příspěvek!

📊 [Celkem: 3 Průměrně: 5]